

送节日物资 送暖心问候

体育彩票帮扶困难群众

今年的元旦和春节都在1月,两个节日离得很近。岁末年初,湖北、山东、江苏等地体彩关注困难群众,为他们送去节日物资、送去暖心问候。每年新春佳节,关爱困难群众都是体育彩票的“必修课”。一件棉衣、一桶油、一袋米、一个红包等,让受助群体感受到了来自社会、来自体彩的温暖。 ■专题整理 艾禾

湖北:代销者自发看望贫困居民



湖北体彩代销者把慰问品送到贫困户家中

近日,湖北襄阳、孝感的部分体彩代销者自发行动,购买了节日物资,送到困难居民的家中。这样的慰问活动,已成为两地体彩代销者的“必修课”。

1月11日,全国“体彩追梦人”荣誉获得者、襄阳体彩业主李齐心一行,为襄城区民主路社区的12户居民送去了年货和祝福。

此行看望的12户居民家中或有儿童患有唐氏综合征,或有高位截瘫病人,生活均十分艰辛。经过充分的沟通了解,李齐心为其中2户生活工作距离较远的居民分别送去电动车一台,为其他10户居民每户送去2袋米、2壶油以及300元现金红包。

每到一户居民家中,李齐心一行均仔细询问他们的身体和生活状况,提前表达春节的问候和祝福,同时鼓励他们要树立信心,积极面对生活。声声询问,句句叮咛,犹如春风送暖,驱散了冬日的严寒。

关爱弱势群体,襄阳体彩人一直在行动,春节慰问也成为很多襄阳体彩代销者年终的“必修课”。1月14日,襄阳老河口市76065体彩店代销者陈振兴也自发带领销售员,慰问了胜利路社区的困难群众,送去慰问品和温暖的祝福。

1月14日,孝感体彩代销者一行7人来到汉川市马口镇高山村,为该村10名低保老人送去棉被、大米、食用油、挂历等生活用

品。这些低保空巢老人大多患有重病,有部分老人甚至因病致残。

张婆婆独自居住,因为重病耳朵听力不是很好,看到大家送去的生活品,她说:“我虽然听不清你们说什么,但我知道你们都是好人!”当地村委会工作人员在婆婆耳边大声地介绍:“体育彩票的销售人员来看望您了。”张婆婆拉着大家的手连连说:“你们都是好人啊!”

随后,体彩代销者与低保老人拉家常、嘘寒问暖,鼓励他们保持乐观的心态,增强战胜困难的信心和勇气,坚定生活的信心,勇敢面对困难。临走时,当得知有2位代销者是从孝感驱车近2个小时赶过来的时候,空巢老人林爹爹很是感动,不断地说:“谢谢好心人!谢谢体育彩票!”

此次慰问活动由汉川市马口镇94004体彩实体店代销者黄建双牵头发起,大家共捐赠了3000余元爱心物品。对于刚获得全省“责任彩票践行店”和“公益执著店”称号的肖娟娟、黄建双、彭红军三位代销者来说,参与本地公益活动已成为一种习惯。第一次参加公益活动的94111、94130体彩店两位代销者有些腼腆,她们表示:“我们愿尽微薄之力帮助他人。”

接下来,孝感体彩的代销者们还将持续开展更多的爱心公益活动,用实际行动践行“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”。

江苏:“爱心暖冬”正在进行中

近日,江苏各地体彩纷纷开展“公益体彩 爱心暖冬”活动,把温暖送到困难群体身边。

在镇江市社会福利服务中心,有这样一群特殊的孩子,他们大多是身体有缺陷、被父母遗弃的儿童,在护理师的精细护理、康复训练以及心理疏导下,才得以快乐成长。为了更好地帮助这些孩子过上美好的生活,2019年12月27日,镇江市体彩中心向市社会福利服务中心捐赠了纸尿裤等物资。

在工作人员的陪同下,镇江市体彩中心一行走进镇江市社会福利服务中心开展慰问活动。捐赠仪式上,镇江市社会福利服务中心的工作人员首先介

绍了本单位的基本情况及儿童们的生活和成长情况。随后,镇江市体彩的工作人员向孩子们捐赠了价值9800余元的纸尿裤等爱心物资,镇江市社会福利服务中心工作人员向镇江市体彩表示感谢,并送上捐赠证书。

1月3日,苏州吴江体彩中心走访了吴江区社会福利中心。在福利中心工作人员的引导下,全体干部职工认真地当了一回“娘家人”,仿若家人之间的一个个温暖拥抱,逗得小朋友乐开了怀。志愿服务活动结束后,吴江体彩向福利中心捐赠了米、油、牙膏等生活物资,送上了诚挚的新年祝福。

为了给共建社区的困难居

民和居民骨干送去冬日里的温暖,苏州市体彩中心开展了暖冬慰问活动,为双塔街道锦帆路社区送去一批年货物资。活动现场,苏州体彩和锦帆路社区共同为每一户贫困家庭送上米油等生活必需品,并提前为他们送上节日的祝福,并详细询问了居民的家庭情况、生活状况、经济收入等,还将慰问品送到他们的手中,鼓励他们要坚定信心,努力改善生活。

1月2日一大早,溧阳体彩所处的溧阳城市广场体育馆广场上聚集了一群特殊的群众,他们是溧阳市残障人士代表。溧阳体彩为他们准备了一份非常实用的暖心之礼。

四川:达州举办足球公益邀请赛

2019年12月14日,由四川体彩达州分中心举办的“公益体彩 助攻未来”2019年达州足球公益邀请赛在达州市博星学校足球场落下帷幕。

本次足球公益邀请赛邀请了来自成都、达州两地的数十位足球爱好者齐聚球场,大家在赛场上享受足球所带来的快乐的

同时,也将自己对于公益事业的热心以及对于需要关注的青少年群体的爱心汇聚在一起。

中场休息期间,现场举行了捐助仪式,达州体彩分中心向宣汉县花池初级中学捐助了价值1.5万元的体育运动器材,来自成都的足球爱好者们也将前期募集的价值1万元的体育

运动器材捐助给宣汉县花池初级中学。

花池初级中学校长代表全体师生向四川省体彩中心达州分中心以及成都足球爱好者们表达了诚挚的感谢,并表示在未来的教学中,将更多地开展多样的体育运动,让学生们更多地体会到运动的益处。

山东:两地体彩同日送慰问品



体彩为孩子们送去新年新衣

1月10日,山东淄博、滨州体彩同时行动,为贫困学生、困难家庭等群体送去新年新衣、米面油等,让他们开心过年。

当日,淄博体彩“新年新衣”爱心活动来到临淄区敬仲镇第一小学,给32名同学送上新年的祝福,让孩子们过新年穿新衣温暖过冬,让孩子们感受到社会的善意。

每年的这个时候是小学生返校拿成绩的日子,一学期的收获加上即将到来的寒假,让孩子们都满脸欣喜。淄博体彩自2012年起,每年都在这时选

择一到两所学校,给品学兼优的孩子送去新棉衣和新书包,让他们开心快乐过新年。

在简短的捐赠仪式上,大家不仅为孩子们穿上新衣、送上新书包,更勉励孩子们刻苦学习、立志成才,通过自身的努力创造美好的未来。

同日,滨州体彩开展的“公益体彩 新年送温暖”活动再次起航。滨州体彩中心主任于泉清携体彩中心员工分别来到各县区,为困难家庭送去节日慰问品。

本次走访的90户困难家庭都是经过滨州体彩层层筛选

后选定的,他们或是身体残疾丧失劳动能力、或是孤寡老人无经济来源、或是家庭贫困的寒门学子。此次为他们送去的慰问品包括食用油、大米、面粉等生活必需品。

走访过程中,面对困境中的各个家庭,于泉清表示,走访结束后,还将为这些家庭建立困难家庭档案,在今后捐赠及慰问活动中进行持续跟进,切实让大家感受到公益体彩的温暖。

据了解,滨州体彩新年走访困难群众活动已经连续开展4年。

●时评

冬天里的“一把火”

■艾禾

俗话说,一九二九不出手,三九四九冰上走……鼠年的春节将在四九中度过。为了让处于困境中的群体也能够过一个温暖的春节,近段时间各地体彩都在加紧送温暖的脚步,为相关群体送去节日物资、送去暖心问候。

当今社会,买不起一件棉衣、一桶油、一袋米的家庭可能已经没

有,体彩为困境家庭送去衣物以及米面油等日用品,可以让这些家庭省下这笔钱,买一些其他的过年物资,过一个更加丰盛的年。

体彩在冬天里烧的这把“火”,为相关群体带去切实的帮助,让更多人感受到了来自体彩、来自社会的温暖。随着春节的临近,体彩这把“火”将烧得更旺、温暖更多群体。